

中國聯通 2017 年工作會議重點摘要

12 月 21 日，中國聯通 2017 年工作會議在北京召開。會議提出將全面深化實施聚焦戰略，堅持以規模效益發展為主線，抓黨建、促發展、控成本、轉機制，推動中國聯通邁上健康發展之路。

工業和信息化部副部長陳肇雄出席會議並講話，工信部總工程師張峰出席會議，中國聯通董事長王曉初講話，中國聯通總裁陸益民做工作報告。



陳肇雄副部長充分肯定中國聯通 2016 年工作成績

陳肇雄介紹了 2016 年信息通信業發展情況和工信部信息通信工作進展情況，傳達了工信部 2017 年信息通信工作基本考慮，充分肯定了中國聯通 2016 年的工作成績：認真貫徹落實網絡強國、提速降費、「互聯網+」等重大決策部署，網絡服務水平不斷提升；經營服務工作取得新的突破，整體業績持續改善；積極探索創新合作模式，促進行業價值共同提高；切實履行企業社會責任，服務質量進一步改善；企業黨建和黨風廉政建設取得了新成效。面向 2017 年的工作，他希望中國聯通結合自身發展實際，積極落實國家戰略部署和工信部、國資委等部門相關工作要求，持續加大網絡建設力度，夯實發展基礎；大力促進融合創新，增強核心競爭力；切實保障網絡信息安全，履行社會責任；不斷提升用戶服務水平，普惠社會民生；落實全面從嚴治黨新要求，加強黨建工作，努力開創中國聯通發展新局面。



王曉初董事長作重要講話

王曉初在講話中指出，2016年中國聯通認真貫徹中央及上級部署，以創新協調綠色開放共享的發展新理念為引領，深入實施聚焦戰略，着力補齊4G網絡短板，破解終端發展瓶頸，拓展精準營銷新路，大力推進簡政放權和機制改革，持續加強企業黨建和反腐敗工作，各領域工作取得新進展，企業發展呈現穩中有進態勢。王曉初在講話中要求，2017年中國聯通全體幹部員工要繼續深入實施聚焦戰略，堅持問題導向，抓黨建、促發展、控成本、轉機制，推動中國聯通邁上健康發展之路。要推動黨建、業務「兩促進」，把企業文化建設融入到生產經營各方面，進一步統一思想、凝心聚力。要緊緊圍繞經營發展，堅定不移地推動基礎業務經營模式轉型，加快實現創新業務規模效益發展。要以推進供給側結構性改革為主線，認真落實「三去一降一補」五大任務，以壯士斷腕的決心控成本，提升投資投入產出率，推動移動網、寬帶網、創新網、營銷網、IT網、人力網等「六張網」提質增效，加快提升企業效益水平。要認真落實國務院、國資委關於中央企業「瘦身健體」的工作要求，合理控制管理層級、壓減法人戶數，打造精幹高效的 management 機構，以爭取混合所有制改革試點為契機，建立真正市場化的機制，進一步簡政放權，增強企業發展活力。



陸益民總裁做工作報告

陸益民做了工作報告，全面總結了中國聯通 2016 年各領域工作，指出 2016 年公司上下以全面實施聚焦戰略為牽引，經營發展初步止跌企穩；加快彌補 4G 網絡短板，網絡能力明顯改善；立足企業實際落實供給側結構性改革，以「資源共建共享、客戶服務提質」為主題，全面推進運營企業間的深度合作，積極探索與互聯網企業合作，打造客戶消費新體驗；深化體制機制創新，企業管理工作得到加強，實施客戶重點問題掛牌、摘牌機制，提升客戶服務水平和感知；積極落實主體與監督「兩個責任」，推動全面從嚴治黨向基層延伸。陸益民對 2017 年工作進行了安排部署，指出 2017 年是我國實施「十三五」規劃的重要一年，也是中國聯通加快落實聚焦戰略的關鍵一年，公司上下要强化戰略定力和執行力，繼續深入實施聚焦戰略，切實將「抓黨建、促發展、控成本、轉機制」的十二字工作要求貫穿全年始終，加強企業基礎工作和綜合能力建設，堅定不移地推進聚焦、合作、創新的各項戰略部署與舉措落地見效。一是要轉變經營模式，加快業務發展。聚焦經營模式轉型，全力以赴加快 4G 業務發展；聚焦服務能力提升，實現寬帶業務有效發展；聚焦平台類產業互聯網，增強創新業務服務支撐能力，形成新的收入增長極。二是要強化成本控制，夯實基礎管理。在投資建設領域全面落實「去產能」、「去庫存」；強化支撐，提升運營效率和服務能力；加快推進各領域改革，激發企業內生動力；落實提質增效，大力提升基礎管理水平；加強企業黨風廉潔建設和企業文化建設，保障企業健康發展。



###

媒體垂詢：
中國聯合網絡通信（香港）股份有限公司
投資者關係部
王家俊先生/莫燕菁女士/鄧柏仁先生
電話：(852) 2121 3210/(852) 2121 3206/(852) 2121 3275
電郵：
ivanw@chinaunicom.com.hk/summer@chinaunicom.com.hk/billy@chinaunicom.com.hk